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期末测试卷

一、填空。

1.在括号里填上适当的分数。

3厘米=（    ）分米         90千克=（    ）吨      25秒=（    ）分

7000平方米=（    ）公顷    30时=（    ）日        360毫升＝（     ）升

2.把3米长的铁丝平均分成6段，每段的长度是全长的
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，每段长
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米。

3.长方体有（    ）个面，（    ）个顶点，（    ）条棱。

4.超市盈利46万元记作+46万元，亏损23万元应记作（    ）。

5.在8、-5、6、0、-0.02、+0.17中，正数有（      ），负数有（       ）。

6.分数单位是
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的最简真分数的和是（      ）。

7.王叔叔计划用10天时间完成一批零件的加工，平均每天加工这批零件的（    ），7天后还剩下这批零件的（    ）。

8.
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的分子、分母的最大公因数是（    ），把这个分数化成最简分数是（    ）。

9.（    ）÷10＝
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＝12÷(    )＝(    )(填小数)

10.用棱长是1cm的正方体，拼成一个长4cm、宽3cm、高2cm的长方体。

（1）需要（    ）块小正方体；（2）拼成的长方体的表面积是（    ）cm2。

二、判断。

1.因为
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=
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，所以
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和
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的分数单位相同。（    ）

2.真分数一定比1小，假分数不一定比1大。（    ）

3.小明说，他家冰箱的体积和容积一样大。（    ）

4.一个分数，分子扩大4倍，分母缩小4倍，分数的大小不变。（    ）

5.-10°要比-20°低。（    ）
6.比
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大,比
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小的分数只有
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和
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。（    ）

7.把三个饼平均分成5份，每份是
[image: image14.wmf]1

5

个。（    ）

三、选择。
1.
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的分母增加8，要使分数的大小不变，分子应该（    ）

A.增加8        B.乘3        C.增加3

2.在100克水中加入10克盐，这时盐占盐水的（     ）

A.
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3.一个水池能蓄水430 m
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，我们就说，这个水池的（    ）是430 m
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。

A．表面积       B．容积      C．体积     

4.如果要比较两个城市一周气温变化的情况，采用（    ）比较合适。  

A.复式折线统计图     B.单式折线统计图     C.复式条形统计图       

四、计算。 

1.直接写得数。
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＝       1-  EQ \F(1,3) =         
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2.计算，能简算的要简算。
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3.解方程。
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五、实践操作。

右图中，少年宫的位置用数对表示是（       ）。李林家的位置是（2，3），学校的位置是（3，2），请在图中标出李林家和学校的位置。

  
六、解决问题。

1.一个圆形花圃的面积是
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公顷，里面种了3种不同的花。其中牡丹占总面积的
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，百合占总面积的
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，其余是玫瑰。玫瑰占总面积的几分之几？

2.把一张长20厘米，宽16米的长方形纸裁成同样大小，面积尽可能大的正方形，纸没剩余，最少可裁多少个？

3.少年宫修建了一个长8米，宽5米，深2米的露天游泳池。

（1）游泳池的占地面积有多大？

（2）准备在游泳池的周围和底面抹一层水泥，需要抹多大面积？

（3）少年宫的游泳池水深1.5米，游泳池里有多少升水？

4.一个正方体玻璃缸，从里面量棱长是40厘米，缸内水深22厘米。把一块石块浸入水中后，水面上升到27厘米，石块的体积是多少立方厘米？
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